

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌中安徽
微信二维码



掌中安徽
APP客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

任正非:要拥抱失败人才 而不仅仅是成功人才

近日,华为CEO任正非发表讲话,在讲话中他提到“沿途下蛋”的概念,即在追求理想主义目标时,用要孵化的技术做现实主义的产品。

他说,现在有些公司把无人驾驶作为产品目标,如果它失败了,我们就可以网罗他们的人才,就让他来我们这里“母鸡下蛋”。失败的人都是理想太大,平台太小,到我们这来,我们的平台很大,那不就成功了嘛。我们反过来要拥抱失败人才,不仅仅是拥抱成功人才。 @新华网

微声音

一分钟学会安全打车技巧

警察蜀黍告诉你女生打车要注意什么:①车来了先别着急上车,用手机拍下车牌号和车身概貌,一上车就发给你的亲人。②上车坐后排,与驾驶室保持安全距离。③养成上车就(打电话)报备的好习惯。④坐车时:别玩手机别睡觉,多看导航多汇报。 @人民日报

热点冷评

宝马男被砍杀致死 值得所有人警醒与反思

□李忠卿

昨日,网上流传一段视频,视频中一名开宝马车男子与骑电动车男子在路口发生争执,“宝马男”从车中拿出长刀砍向骑车男子,未想到长刀掉落被骑车男子捡起,骑车男子持刀还击将“宝马男”杀害。昨日晚间,昆山市公安局发布警情通报了该起案件,目前案件正在进一步审理中。(8月29日《法制晚报》)

晨起上网后,被一段血腥的视频所吸引,宝马男被砍杀致死,结局虽然很悲催,但是众多的网友似乎并不同情死者,原因是宝马男并非省油的灯,如果不那么强势,也就不会发生后来的悲剧,因为再大的怨气忍一忍也就过去了,所谓退一步海阔天空。

出门在外,总会遇到一些不顺心的事情,特别是与他人发生不愉快,决不能冲动,让自己先冷静下来,有事说事,有理说理,万不可感情用事、意气用事。宝马男为了占取上风,从车里取出长刀,这显然是作死的节奏,如果不是长刀掉落,想必对方的结局也不会那么乐观,因为人一旦疯狂,还有啥事干不出来呀。

车里藏着长刀,本身就不靠谱,如果大家这么做,认为这样就可以防身,估计每天街头都会上演追杀的情景剧。再说了,即便发生纠纷,也应理智一点,实在不行可以报警求助,用刀解决问题只会适得其反。这就叫自作孽不可活,如果你车里不藏着刀,如果不回到车里拿刀,想必死神不会光顾你。

骑车男子虽然被追杀在先,但是在宝马男逃跑后,理应冷静下来,寻求警方帮助,也许他认为这是正当防卫,但是直接取人性命,显然属于防卫过当,会不会被追究刑事责任,相信法院会作出正义的审判。还是那句老话,不作死就不会死,想作死就一定会死,宝马男之死就是一个教训,值得所有人警醒与反思。

2.4亿开房记录泄露 公民信息安全保护亟待加强

□江德斌

时评

28日,网络爆料称,华住集团旗下连锁酒店用户数据疑似发生泄露。包含华住旗下汉庭、禧玥、桔子、宜必思等10余个品牌酒店的住客信息。数据泄露范围包括:官网注册资料约1.23亿条记录;入住登记身份信息约1.3亿条;酒店开房记录约2.4亿条。当天下午,华住集团发声明称,已在内部迅速开展核查,并第一时间报警。当晚,上海警方消息称,接到华住集团报案,警方已经介入调查。(8月29日《新京报》)

这是一起重大信息数据泄露事件,被泄露的开房记录高达2.4亿条,涉及到1.3亿人的个人隐私信息,波及范围之大,在近年来信息数据泄露事件中,亦能排到前列。而据介绍,华住旗下的连锁酒店众多,且定位中高端市场,意味着这1.3亿客户分布在全国各地,均为中高端消费人群。对于信息数据来讲,用户的社会地位越高,消费能力也就越强,数据价值也就越大,可以从中间挖掘出非常大的商机。

显而易见,该起酒店用户数据泄露事件,埋下了巨大的信息安全隐患,将衍生出诸多违法行为,社会负面影响非常大。警方要尽快破案,查出数据泄露的真相,抓获犯罪嫌疑人,华住集团也应积极配合警方查案,并藉此机会进行内部整顿,找出泄密的源头,寻求网络安全公司的帮助,加强内部信息系统安全保障工作,给漏洞打上“补丁”,避免再发生数据泄露事件。

酒店用户信息数据泄露已有先例,2013年10月,为全国4500多家酒店提供



王恒/漫画

网络服务的浙江慧达驿站网络有限公司,由于安全漏洞问题导致2000万条酒店客户信息泄露,涉及如家、汉庭等多家酒店品牌。事后,不少客户遭遇电话骚扰、推销、电信诈骗等,还有人因开房记录而引发家庭情感纠纷。可见,酒店用户信息泄露衍生的问题非常多,不可小觑,应严厉打击、严防死守。

近几年,公民个人信息被泄露、窃取案件高发。去年3月,公安部开展打击整治黑客攻击破坏和网络侵犯公民个人信息犯罪专项行动,仅4个月时间就侦破相关案件1800余起,抓获犯罪嫌疑人4800余名,查获各类公民个人信息500余亿条。

要想真正保护好公民个人隐私信息,就要在技术和法律方面同时入手。一方面提升技术防范水平,建立严密的信息数据“防火墙”,完善信息数据管理维护制度,另一方面加大法律打击力度,对违法窃取、传播、交易公民个人信息数据的行为,予以严厉惩罚,让违法者付出最昂贵的代价,以彰显法律的威慑力。

时事乱炖

城市公用电话亭不妨华丽“变身”

□钱夙伟

曾经,公用电话是城市的一个标志,人们通过那一个个“小亭子”满足便捷通信需求;可如今,它成为小广告的栖身地,不少城市中的“牛皮癣”集中地,不仅被遗忘,还破坏市容。公用电话会不会退出城市设施的历史舞台,诸多探索正在进行,也期待更多有创意的解决方案。(8月29日中国经济网)

随着移动通信技术的发展,手机几乎成为每个人的“标配”。比如2017年,北京地区移动电话普及率已达到每百人176.7部,移动通话已经成为绝对主流的通信方式。因此,一个很有代表性的观点是,“现在大家都有手机,通话费也不贵,使用也方便,公用电话的存在有点浪费资源。”在许多城市,公用电话亭也已经消失。

但也有人认为,“公用电话还有少数人会用得到,比如有人忘带手机了,或者手机丢失了、没电了,这时候如果遇到紧急情况,需要打求救电话,公共电话就会发挥作用。”尽管这是小概率的情况,但却不应被忽视,毕竟,谁也难以说会成为“少数人”。何况,手机再普及,也总有人没“标配”。保障少数人的需求,体现的是城市的包容和温暖。

显然,城市应该容得下公用电话亭。所谓“这些闲置的公共电话亭年久失修,影响市容,还成为‘牛皮癣’小广告集中地”,这其实只是个管理问题。维修这些公共电话亭,应该花不了多少钱,而“牛皮癣”既然可以贴在公共电话亭上,其他地方未必就没有,说到底,是城市管理存在空白。

实际上,对于公用电话亭使用频率不高的弥补,最好的办法是华丽“变身”,这方面已经有了成功的尝试,比如上海市徐汇区,在保留电话亭外形和通话功能的基础上,逐批安装智能触屏,并引入图书借阅、有声朗读等内容,将公用电话亭改造为“悦读亭”。24小时不打烊,还设有充电口与免费WiFi,方便市民使用。

有专家认为,城市内涵的更新与丰富,既包括宏观层面的城市布局和城市结构、功能的演变,也包括微观层面的细节优化,因此,公用电话未来如何改造,也是城市内涵变化的重要体现。确实,相比于简单的一拆了之,公用电话亭的华丽“变身”,显示的不仅是城市的品位和格调,更是以人为本的温度。